

Politica de sănătate și securitate în muncă a Grupului TeraPlast

La TeraPlast ne străduim să excelăm în toate aspectele afacerii noastre, de aceea politica de sănătate și securitate în muncă (SSM) evidențiază angajamentul nostru pentru asigurarea unor condiții sigure de muncă a angajaților noștri și a delegaților și vizitatorilor care au acces în cadrul companiilor din Grup, iar sănătatea și siguranța acestora reprezintă cheia succesului nostru. De aceea, investim în tehnologie de ultimă generație, în programe și procese sigure pentru angajații noștri.

Gestionăm aspectele de sănătate și securitate în muncă și situații de urgență conform standardului ISO 45001 care este implementat și certificat de organisme de certificare recunoscute. Sistemele integrate calitate-mediu-sănătate și securitate în muncă acoperă toate activitățile companiilor din Grupul TeraPlast, iar componenta de SSM asigură conducerii garanția controlului asupra sănătății și siguranței angajaților și altor persoane care își desfășoară activitatea în cadrul companiilor din Grup.

Pentru a asigura condiții de lucru sigure și sănătoase, am identificat pericolele pentru activitățile desfășurate, am evaluat riscurile în funcție de gravitatea și probabilitatea manifestării pericolelor și am luat măsuri pentru eliminarea sau diminuarea riscurilor în scopul prevenirii producerii accidentelor de muncă și îmbolnăvirilor profesionale. Monitorizăm mediul de muncă prin măsurători efectuate de laboratoare autorizate cu aparatură verificată metrologic și luăm măsurile necesare pentru protejarea sănătății angajaților.

Pentru a transpune măsurile stabilite, am întocmit și afișat instrucțiuni proprii de SSM specifice pentru fiecare activitate desfășurată. Revizuim și îmbunătățim periodic evaluările de riscuri și instrucțiunile proprii și ne asigurăm că măsurile stabilite sunt eficiente și proactive. Prin teste periodice evaluăm cunoștințele și înțelegerea acestor măsuri de către toți angajații.

Instruim și încurajăm angajații să își desfășoare activitatea în condiții de siguranță, să cunoască riscurile și măsurile de prevenire a accidentelor și îmbolnăvirilor profesionale. În funcție de activitatea pe care o desfășoară, aceștia sunt dotați cu echipament individual de protecție și de lucru specific și sunt instruiți privind importanța și modul corect de purtare al acestuia. În plus, urmărim respectarea acestor instrucțiuni de către colegii noștri. Delegații care au acces în incinta companiilor din Grup beneficiază de instructaj specific activității pe care o desfășoară în companiile noastre.

În scopul consultării și implicării angajaților, trimestrial și ori de câte ori este nevoie are loc întrunirea Comitetului de securitate și sănătate în muncă (CSSM) la care participă inclusiv lucrători sau reprezentanții acestora. În cadrul CSSM se analizează modul de aplicare a cerințelor legale, sănătatea angajaților, eficiența măsurilor stabilite pentru prevenirea accidentelor și îmbolnăvirilor profesionale, condițiile de muncă și responsabilitățile tuturor angajaților.

Am luat toate măsurile necesare pentru protecția și evacuarea persoanelor în cazul producerii unei situații de urgență și avem personal specializat pentru intervenție care beneficiază de instructaj periodic specific. De asemenea, instruim continuu noi colegi astfel încât să avem în permanență un număr adecvat de persoane instruite în domeniul situațiilor de urgență.

Toate persoanele care își desfășoară activitatea în cadrul companiilor din Grup sunt încurajate să raporteze orice comportament neadecvat sau situație pe care o consideră periculoasă, prin căile de comunicare stabilite intern prin procedurile specifice sau prin avertizorul de integritate, în funcție de situație. Personalul este informat periodic de existența acestor mijloace de comunicare.

Prin inspecții și audituri interne evaluăm conformarea la cerințele de reglementare în domeniul sănătății și securității în muncă, prevenirii și stingerii incendiilor și situațiilor de urgență, iar prin supravegherea continuă a activității de către conducătorii locurilor de muncă, ne asigurăm că angajații respectă măsurile stabilite și își desfășoară activitatea în siguranță.

Raportăm stadiul implementării acțiunilor noastre prin Raportul anual de activitate întocmit conform cerințelor legale, precum și prin Raportul de sustenabilitate anual întocmit voluntar.

Administrator
Alexandru Stănean



15.03.2023